

# ZALAI HÍRLAP

DÉL-ZALAI KIADÁS

LVIII. évfolyam 7. szám

KÖZÉLETI NAPILAP

Ára: 46 Ft

## Nem lelik az eltűnt fiút

Akcióban az ország legképzettebb speciális mentői



A Szolnokról érkezett csoport a vasútállomás környékét is tüzetesen átvizsgálta Fotó: Szakony

**Murakeresztúr (sz. a.)**  
– Rendőrök, határőrök, különleges mentők és önkéntesek keresik az újkor eltűnt *Svélec Istvánt*. A tótszerdahelyi 17 éves fiú itt töltötte a szilvesztert, s január elsején, hajnali fél kettőkor látták utoljára.

Szilveszteri mulatságra gyűlt össze mintegy 30 fiatal Murakeresztúr kollátszegi falurészében, a Tóka presszóban december 31-én. Köztük volt a tótszerdahelyi *Svélec István* is, aki a barátaival együtt szeretne volna tölteni a 2001-es esztendő utol-

só éjszakáját. Éjfél után felhívta legidősebb testvérét a nála lévő mobiltelefonon. Röviddel beszélgetésüket követően a tótszerdahelyi fiút két helybeli megütötte. Az ezután történeteket egyelőre homály fedi. *(Részletek az 5. oldalon.)*

## APEH-székház avató

A korábbi öt helyett egy helyen dolgoznak

**Zalaegerszeg (h. p.)** – Az APEH megyei székházának ünnepélyes avatására került sor tegnap a megyeszékhelyen. Az épületet *dr. Vida Ildikó*, a szervezet elnöke adta át.

hatóság. *Dr. Tóth Miklós*, az APEH megyei igazgatója a kor igényeit kielégítő ügyféltérben köszöntötte a meghívottakat, és beszédében összefoglalta az adóhatóság '87-es megalakulása óta eltelt időszak működési körülményeit. Az APEH mun-

## Két ifjú szörnyethalt

**Nagykanizsa (sz. a.)**

– Kettőn haltak meg abban a közúti balesetben, mely során a fagyos úton megcsúszó és irányíthatatlanná váló személygépkocsi villanyoszlopnak ütközött, s gyakorlatilag kettészakadt. Az

## A magyariga kedvezmény

**Budapest (mti)** – A kormány elfogadott a kedvezménytörvényhez kapcsolódó végrehajtási rendeletet.

Ennek alapján nevelési, oktatási, különböző kulturális célú támogatásért folyamodhatnak a szomszédos államokban élő, magyarigazolvánnyal rendelkező állampolgárok. Ezt *Borókai Gábor* kormányzóvivő közölte a kabinet keddi ülése után. Elmondta: oktatási támogatást kaphatnak azok a szülők, akik legalább két kiskorú gyermeket nevelnek és lakóhelyükön magyar nyelvű oktatást biztosítanak a számukra. Tankönyv- és taneszköz-támogatást kaphat-

nak az gyermek-társáró kodna Bor tősége támog szerve dos nemze segítő nak. A tájéko azon h lyek l gyar n kodna ezer *(Foly di me*

## Vállalja a szám

**Budapest (mti)** – *Medgyessy Péter* szocialista miniszterelnök-jelölt keddi sajtótájékoztatóján ismertette az Egyetértésben a nemzettel elnevezésű téziseit.

Mint megjegyezte, vállalja, hogy az MSZP kormányra kerülése esetén a nyilvánosság előtt rendszeresen beszámol a prog-

ram r tősége kai és pártko – V kérés nem f lősség lenzék oldalo mányt

## Részvénytársaság





## A tételek részletezését

Nagykanizsa (p. a.) – A szociális és egészségügyi bizottság tegnapi ülésén tárgyaltak többek között a város 2002. évi költségvetéséről. A vita során Kelemen Z. Pál módosító indítványt terjesztett be, amelyben kérte: a költségvetést előkészítő szakemberek részletezzék a költségvetésben szereplő szociális és egészségügyi tételleket. A bizottság elfogadta a módosító indítványt. Tóth Zsuzsa képviselő 2 millió forintos egyszeri támogatást kért a Szent Imre utcai óvoda átalakításához, amelynek keretében egy öltöző és egy logopédiai terem kialakítását valósíthatná meg az intézmény.

## Kiállítás

Nagykanizsa (l. t.) – A Hevesi Sándor Általános Iskola Galériájában került sor tegnap 18 órakor G. Szabó Palma és Göcsey József festőművész-házaspár a „Színek rezdülése” címet viselő tárlatnyitójára. A kiállításon Dezső Ferenc költő, nyugalmazott igazgató köszöntötte az egybegyűlteket, majd az iskola diákjai verssel üdvözölték a művészeket. Míg G. Szabó Palma alkotásaira a színek, vonalak erőteljessége, a fény-árnyék hatások erős kontrasztja jellemző, addig Göcsey József tájképein és csendéletein a



Svélec György és neje a helyszínen próbálta segíteni a nyomozókat



A kutatásba a speciális mentőcsoportokat is bevonták

(Folytatás az 1. oldalról.)

A nyomozók által meghallgatott tanúk egy része ugyanis állítja, hogy a verést követően Svélec István a saját lábán távozott el ismeretlen helyre, megverői pedig – akiket információink szerint már garázdasággal gyanúsítanak – a preszóban összeverődött társaságban töltötték az est hátralévő részét. Más tanúvallomások azonban ennek ellentmondani látszanak.

A fiú megtalálására először szombaton szerveztek nagyobb léptékű kutatóakciót, ám az, és a vasárnapi ismétlés sem járt sikerrel. Ezért profikat hívtak segítségül a rendőrökből, polgárőrökből és önkéntes segítők közül összeállt csoportok. Hívásuk eredményeként tegnap az ország számos területéről – többek között Nyíregyházáról,

Szolnokról és Budapestről – érkeztek Murakeresztúrra speciális mentőegységek. Természetesen eleget tettek a hívó szónak a miskolci Spider mentőcsoport tagjai is, akik a világhírű Manchot, a 7 éves életmentő németjuhászt is hozták magukkal. A Tóka presszónál kialakított bázisról kiindulva átfésülték a környékbeli szántóföldeket, a Mura partját, a bozótosokat – lapzártánkig azonban nem járt eredménnyel a kutatás.

– *Miért ment volna a Mura felé önszántából a fiam? Éjfél után még vidáman hívta a bátyját, nyoma sem volt a hangjában keserűségnek. Miért az erdő, a bozótos meg a folyó felé indult volna, amikor a testvérei itt voltak a közelben?* – kérdezte sírva Svélec Györgyné a rendőröket, akik elmondták az édesanyának: minden számításba vehető

helyet meg kell nézniük, egyelőre nem az okokat, hanem az eltűnt fiatalembert keresve.

A kutatás nagyon nagy erővel zajlott a tegnapi nap során. A keresőcsoportok bejárták a Mura árterét, a helyi vasútállomás környékét. Néhány vércseppnél többet azonban nem találtak. Az

## Pszichológia

### Ki kell találniuk, mit tett a 17 éves fiú

akció vezetői eközben helikopterrel mérték fel a kutatók feladatait.

– *Nagyon sok az átnézendő terület* – mondta Kisházi Gábor őrnagy, a Zala Megyei Rendőrfőkapitányság sajtóreferense –, *ráadásul egyelőre nem sokat tudunk arról, hogy pontosan mi is*

*történt a verekedés után. Természetesen a keresőcsoportok mellett a nyomozók folyamatosan igyekeznek adatokat, használható információkat gyűjteni.*

Ezt követően kiszélesítették az átfésülendő területet. A belezni vasútállomástól indulva 7 életmentő kutyával megerősített csatárlánc haladt végig a murakeresztúri erdőben, szintén eredménytelenül. Közben Lehoczky László, a Spider-csoport vezetője irányításával egy csapat a Principális-csatorna mentén haladt végig, hogy Mancs segítségével kizárja annak lehetőségét: ott található a tótszerdahelyi fiú.

– *Sajnos szinte biztos, hogy ha a fiú kint van a természetben, akkor ennyi ideig a teste nem képes megbirkózni a hideggel és az éhezéssel* – mondta Lehoczky László. – *Abban az esetben*

*maradhatott életben, ha behúzódtott valahová, ahol tüzet gyűjthetett és élelemhez jutott.*

A kutatás egészen besötétedésig folytatódott. Ekkor nyilvánvalóvá vált: a profik segítségével lebonyolított keresés első napja kudarcot hozott. A vezetők tehát átmenetileg beszüntették az akciót. Az éjszakát egyrészt a csoportok regenerálódására, másrészt a térképek böngészésére és Svélec István lehetséges megtalálási helyének a behatárolására használták fel. Lehoczky László elmondta: pszichológus kollégájuk segítségével próbálják megfejtetni, hogy a szilveszterkor kialakult helyzetben miként viselkedett egy 17 éves fiatalember.

A kutatást ma – a tegnapi naphoz hasonlóan – nagy erővel folytatják.